

『闹』新春



2月11日,天鹅在库尔勒市杜鹃河上栖息。 近日,在新疆库尔勒市杜鹃河越冬的数百只天鹅 为库尔勒市增添了暖暖春意。 □据新华社



2月12日,北京动物园的大熊猫在树上玩耍。当日,北京迎来降雪,北京动物园的大熊猫在漫天飞雪中爬到树上玩耍。 □ 据新华社



2月12日,福州市一株梅花树上,一只绣眼鸟在寻食花蜜。初春时节,福州市的梅花、樱花等进入盛开旺季,引得众多绣眼鸟前来吸食花蜜。 □ 据新华社

看脸

乌前美艾总理表决心: 夺回克里米亚 加入北约



乌克兰总统候选人、前总理季莫申科11日在选民集会上表达了要夺回克里米亚领土的决心,并表示计划加快乌克兰加入北约的进程。加入北约之后,我们可以在未来几年受到保护。"这是唯一真正的保证",季莫申科补充道。 □据《环球时报》

英首相有意今夏辞职



据英国《太阳报》报道,当地时间11日,多位英 国内阁大臣认为,首相特蕾莎·梅准备在今夏辞职, 以便对于继任人选发挥影响力。

据悉,英国内阁至少有两位高层从特蕾莎·梅 亲自给予的暗示推断,她打算在英国最终实现脱欧 后不久,宣布辞去首相一职。 □ 据中新社

不满含殖民主义色彩 杜特尔特想将"菲律宾"改名



菲律宾总统杜特尔特11日表示,由于"菲律宾" 这个名字具有殖民主义色彩,他很可能会将菲律宾 的正式名称更改为"马哈利卡",意思是"贵族"或 "自由人"。 □据《人民日报·海外版》

同仁堂"蜂蜜事件"处理结果公布:

罚款1408万、问责多名高管

北京同仁堂股份有限公司(下称北京同仁堂) 12日发布公告,披露相关市场监督管理部门对"蜂蜜事件"的处罚结果,并责成所属北京同仁堂蜂业有限公司(下称同仁堂蜂业)立即对涉事产品依法召回,对相关经销商按照合同承担责任,并对事件相关责任人作出严肃处理。

去年12月,同仁堂蜂业瓶装蜂蜜的受托加工 方盐城金蜂食品科技有限公司(以下简称盐城金 蜂),被媒体曝光存在"回收过期蜂蜜、涉嫌更改生 产日期"问题。

经江苏省盐城市滨海县市场监管局调查认定,同仁堂蜂业部分经营管理人员在盐城金蜂进行生产时,存在用回收蜂蜜作为原料生产蜂蜜、标注虚假生产日期的行为,违反了《食品安全法》有关规定,对此处以罚款人民币14,088,266.1元。

经北京市大兴区食药局调查认定,同仁堂蜂业 2018年10月起生产的涉事蜂蜜中,有2284瓶流入 市场,按照《食品安全法》有关规定,没收违法所得人民币111,740.88元,没收蜂蜜3300瓶。同时吊销同仁堂蜂业食品经营许可证,自处罚决定作出之日起五年内不得申请食品生产经营许可,有关涉事人员自处罚决定作出之日起五年内不得申请食品生产经营许可,或者从事食品生产经营管理工作、担任食品生产经营企业食品安全管理人员。

11日晚,同仁堂蜂业声明称,即日起对标注虚假生产日期的41批次2284瓶蜂蜜产品实施三级召回,并公布了召回产品的具体信息、对消费者的退货和赔偿内容。

北京同仁堂还通报了事件相关责任人处理情况: 责成公司原党委书记、董事长梅群向北京市委作出深刻书面检查;给予公司党委副书记、总经理、北京同仁堂股份有限公司董事长高振坤党内严重警告处分;给予公司总工程师田瑞华记大过处分。

科技

巴西尝试用基因编辑技术 培育"供体猪"

巴西研究人员11日在英国伦敦报告说,他们正尝试用基因编辑技术培育将来可用于异种器官移植的"供体猪",以便有朝一日扩大可供人类移植的器官供应量,并减少异种器官移植排异反应。猪的内脏器官大小、形状等与人类器官相近,被认为是人类器官移植的潜在供体,但是将猪器官用于人体移植还有诸多障碍,不仅会引发免疫排斥,而且猪的基因组含有内源性逆转录病毒,可能对人体产生"毒"性。□据新华社

美研究人员开发出 新型口服胰岛素胶囊

美国科研人员最新开发出一种口服胰岛素胶囊,未来有望替代皮下注射,供2型糖尿病患者日常使用。发表在美国《科学》杂志上的研究显示,这种胶囊约一颗蓝莓大小,胶囊内的一枚小针头可将药物"注射"到胃壁下的血管中,动物实验显示,其降血糖效果与皮下注射相当。 □ 据新华社

新发现将生物自主运动 推前15亿年

美国《国家科学院学报》11日发表的一份研究报告显示,一个国际科研团队发现了最古老能自主运动的生物的化石痕迹,它们生活在含氧的浅海环境中,时间可追溯到21亿年前。此前科学家们估计,生物能自主运动发生在5.7亿年前,而新发现则将其推前了15.3亿年。

□ 据新华社



美国会两党达成初步协议 避免政府再次"关门"

美国国会共和、民主两党磋商代表11日说, 已就部分联邦政府机构拨款问题初步达成一致, 这或将避免再度出现政府"关门"。参议院拨款 委员会主席、共和党参议员理查德·谢尔比当天 晚间对媒体说,磋商双方已就包括边境安全项目 的数个拨款案达成原则性协议。 □据新华社



印度新德里一酒店起火 致17人死亡

印度首都新德里一家酒店12日发生大火,目前已造成17人死亡,另有5人受伤。报道说,目前大火已被扑灭,救援工作正在进行,已有35人成功获救,伤者已被送到附近医院接受救治。一名在现场指挥救援的官员表示,初步调查显示,电线短路可能是造成此次火灾的主要原因。

匈牙利颁布奖励生育新政 生4胎可终身免交所得税

当地时间10日,为缓解社会新生儿锐减现象,有效刺激和提高社会出生率,匈牙利总理欧尔班·维克托颁布奖励生育新政,一对夫妇若生育4个孩子或更多,可享受终身免缴个人所得税。欧尔班10日在电视台发表全国讲话时表示,匈牙利人不能效仿其他西方国家,依靠移民来填补社会出生率不足,而造成的社会劳动力短缺。匈牙利要的不仅仅是社会人口数量增加,更重要的是匈牙利国民人口数量的提升。 □ 据《环球时报》